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1. Por la playa. 
2. Un grupo de personas. 
3. Posible respuesta. Hay dos jóvenes en traje de baño, aunque hace frío. 
4. Posible respuesta. Porque son modelos y están trabajando en una sesión de fotos. 
 

3  
El segundo texto es una ampliación del primer texto, en que se presenta información 
nueva en pretérito imperfecto. 
 
 

2. las luces 

5. el fotógrafo 

3. los ayudantes 

1. la modelo 

4. el modelo 
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1. No había mucha gente. Porque hacía mal tiempo. 
2. Estaba nublado, hacía viento y frío. 
3. Iba bien abrigada. 
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Porque le dieron ganas de salir de casa. 
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1. Había una parejita de jóvenes.  
2. Él sólo llevaba un traje de baño y ella un bikini. 
3. Hacía frío. 
4. Estaban de pie, quietos y abrazándose. 
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Después me di cuenta que en ese grupo había un hombre tomando fotos y un chico con 
luces. 
Entonces comprendí que los jóvenes eran modelos y estaban trabajando en una sesión 
de fotos. 
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El fotógrafo les tomó muchas fotos. Él llevaba un polo azul claro de manga corta y el 
chico de las luces una sudadera de manga larga con capucha. 
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1 Tengo que contarte una cosa. ¿Sabes qué me pasó el otro día? 
2 Pues que le dieron ganas de casa y fui a dar una vuelta por la playa. 
3 De repente me pasó algo inesperado. 
4 Después me di cuenta que en ese grupo había un hombre tomando fotos. 
5 Entonces comprendí que los jóvenes eran modelos. 
6 Finalmente, el fotógrafo terminó la sesión. 
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Respuesta libre. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


